*Bonr

M12x1,25x35(8.8) K —_ .
*IIaii6a 12,65 POHILTEWH GOK.CHEMHBII

*I Lait " BRI [ IPABBI o M12x35(8.8)

*[1lafi06a 12.65T
*[11aii0a 12x36

2 mT

*bankaTCV .

*Bboar M12x45(8.8)
*I1ait0a 12x36 — 2T
*111aii0a 12.65T

*KpoHreitn
KpeTuIeHHs
PO3ETKU

T -...

OtBepctue A
*Bboar M12x1,25x75 (8,8)

*Taiika M12x1,25 *[1ati6a 12.65T
CaMOCTOII. *[1Iaii6a 12x36
21mIT. 2 mr

*Bont M12x1,25x45(8.8)

Puc.1 Tsroo-cuemntoe ycrporicteo 8600
Hpnmeqalme: JA€Tain, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B NAKET C KOMIUICKTYIOIIHUMU.
4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb
Paboty nmo monTaxy TCY pexomeHayeTcs IPOBOANTH B YCJIOBHSIIX

aBTOCEpPBHCA
4.1 Cuare 3aaHue ¢oHapu, 3amHUE Oammep, TIYLIMTENb C PE3WHOBBIX
MOZIBECOK, KPOHIUTEHHBI KpeIUleHHus Oammepa. W3 OOKOBBIX TIOJIOK

JIOH)KEPOHOB Y/IalUTh IJIACTUKOBBIE 3ariylku (mpu Hamuauu). OYHCTUTH
IITaTHBIE OTBEPCTUS B OOKOBBIX IOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKpHIBAIOIICH WX
JIeHTHI (TIPY HATMYHHN).

4.2 3axpenutb O00KOBBIE cbeMHbIE KpoHIITEeHHBl TCY JeBblil U paBbId K
JIOHXKEPOHaM a/M (B COOTBETCTBHH C PHUC.1) : K IEpEAHUM OTBEPCTHIM (II0 X0y
a/m) 6bontamu M12x1,25x35 (raiiku npuBapHbIE MTATHBIE), TTOJJIOAKHUB IO
rOJIOBKH 00NTOB 1mIaiosr 12.651 u maitosr 12x36, a k 3a4HUM — O0JITaMU
M12x35, nucnonb3ys raifkv Ha MOBOJIKE, TIOJIOKUB IO/ TOJIOBKH OOJITOB,
maiiosbl 12.651 u maiiber 12x36. Kpenex He 3aTsSruBars.

4.3 3akpenuts 0ai1ky TCY k O0K. ChbeMHBIM KPOHIITEHHAM O0JITaMu
M12x45 u raiikamu M 12, o1I05KHMB 101 TOJIOBKH 00ITOB m1aion! 12x36, 1oz
raiiku — mraitonr 12,651 u maitos! 12x36; K mpUBapHEIM TalKaM KPEIUTh
6ontamu M12x1,25x45, moa05KuB MO TOJI0BKH 00J1TOB 1mIaiosl 12,651 n
maiosr 12x36.

4.4 Buumanue! Cyennoii wap O00IdCEH pPACNONA2AMbCA  CMPO20  6I0b
NPOOOTILHOU OCU ABIMOMOOUIA.

4.5 TIpousBecTH 3aTsHKKY Kpereka, IpeABapruTEIbHO CMa3aB pe3b0y
10001 KOHCUCTEHTHOM CMAa3KOH.

e MomMenr 3aTsoxkkun M12 — 8,0...10,0 krem

4.6 YCTaHOBHTH CHATHIE AETAJIM HA MECTO.

4.7 3akpenuTh CIEHON map U KPOHIITEHH KPETICHHS PO3ETKH K
KpoHIITeitHaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u rafikamun M12x1,25 camocror..

BuuMmanue: nocjie 4-X KpaTHOr0 NpUMEHEHHUS CAMOCTONOPSLIHECS
raiiku Heo0X0AUMO 3aMeHUTH HA HOBbIE!

[IpousBecTu 3aTsKKY Kpernexa, IpeABapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOH.
- MomMmeHT 3atspkku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem KT'CM

4.8 Tlomcoemuuuth mpoBoma TCY K 3IEKTPOMpPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
4.9 Tloxkmo4HTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTtapero U MpOBEPUTH JIeiiCTBHE
IpUOOPOB OCBEILEHHS U CBETOBOM CUTHANM3ALUH MIPULIETIA.

5. NPABWIA SKCIUIYATALIUM U TEXHUYECKOI'O

OBCITYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obciyxxuBanne TCY 3akirouaeTcs B IEPHOAUIECKOM
ocMoTtpe 6onToBbIX KperteHuil TCY k aBTOMOOMITIO U KpeIuIeHus TpruOOpoB
anekTpoobopynoBanus. [loarsukky 6ontoBbix coenuHennit TCY npoBoanuTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecau aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpYyeTCcs 0e3 mpullerna, HeoOX0aMMO
CLIEMTHOM IIap MOKPHITH 3aIIUTHON CMa3KON WIIM HaJleTh 3alUTHBIN Konmnak. [Ipu
CIIETIKE IpUIIena C a/M Iap A0JKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu cuemnHoi roJ0BKH MpHULEeNa Ha mape,
OCYILECTBUTH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C MPHULIETIOM, HCIIOJIB3YS
otBepctue "A" B nmpaBom kponmreline mapa TCY. Kareropuueckn
3anpenieHa HKCIJIyaTanusi Npuuena 6e3 ycTaHOBJEHHbIX CTPAXOBOYHbBIX
uenei (Tpocos).

5.4 He ponyckaercsi 0)yKCHPOBKA MPULIENOB MOJIHOI Maccoii 0oJiee
1200 kr u co ckopocThIo, npepbimaeii 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3oTkaznyioo padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHME NpETEH3WI K TMPOAYKIHMH MPOM3BOAUTCS IMPH HATUYUU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HONUCHIO IPOJABLA.

ImukemKy npeonpuamus-uzzomoeumenn na TCY coxpanamo 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITCHBCKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6I)ITL HEC OTpa)XCHblI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8600 Ma3zoa CX-5

(Mazda CX-5)
NACMOPT

(pykOBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaumn)

Tsroso-cuieniHoe yctpoiicteo TCY 8600 (manee TCY) npenHazHavueHO
JUTS IAPHUPHOM CIETIKY JIETKOBBIX aBToMoOmIel Mazna CX-5 2012-2014 r.B. ¢
OyKCHpYeMBIM MTPHIIETIOM TOTHOU Maccoii 1o 1200 kr.
Texandeckne xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUSIM
[Tpasun ESDK OOH Ne55-01
1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CIETHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (urapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp CIETHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas mosHas Macca OyKCHpyeMOoro mpHiierna, Kr 1200
1.4 TMapametp D, ne 6onee, kH 7,5
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCYVY, xr 15,0+0,5
2. KOMILUIEKT MOCTABKH

2.1 TCVY 8600 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOMMMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIMUTHEIA KOIIIaK 1 mT.
2.3 IlacnopT (pyKOBOJICTBO II0 YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTaxkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMJIL HA 3CTaKaje
WIM HAa CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAHMHHUTb AKKYMYJSATOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxmn).

3.2 PaoTy 1Mo MOHTAa}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL IBA 4YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
MPEeI0CTOPOKHOCTH.



